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Πάνω από πέντε εκατομμύρια Έλληνες (άνδρες και 
γυναίκες), αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα με τις 
αιμορροΐδες, το οποίο γίνεται επώδυνο και βασανι-
στικό με το πέρασμα του χρόνου, αν δεν αντιμετωπι-
στεί έγκαιρα! Κι αυτό συμβαίνει, παρά το ότι σήμερα 
η επιστήμη δίνει λύση στο πρόβλημα σε 30 μόλις λε-
πτά, ανώδυνα και αναίμακτα, με τη χρήση υπερήχων! 
Την επανάσταση στη θεραπεία των αιμορροΐδων έφε-
ρε το νέο ασύρματο μηχάνημα υπερήχων Trilogy! «Η 
νέα γενιά Trilogy συνδυάζει όλα τα αποδεδειγμένα 
πλεονεκτήματα των υπερήχων με την ευελιξία της 
ασύρματης τεχνολογίας», τονίζει ο διαπρεπής χειρουρ-
γός Δρ. Αναστάσιος Ξιάρχος, Πρόεδρος  της Ελληνι-
κής Επιστημονικής Εταιρείας Ορθοπρωκτικής Χει-
ρουργικής και  Δ/ντης της Χειρουργικής Κλινικής  του 
Ομίλου Ιατρικού Αθηνών – Ιατρικό Περιστερίου (www.
axiarchos.gr). «Για τους ασθενείς», προσθέτει, «η μέ-
θοδος προσφέρει μια ασφαλή και ριζική θεραπεία σε 
σχέση με τις συμβατικές μεθόδους, με άμεση αποτε-
λεσματικότητα και ανακούφιση απ’ όλα τα συμπτώ-
ματα της αιμορροϊδοπάθειας, ακόμα και του πιο προ-
χωρημένου σταδίου!»
Το Trilogy συνδυάζει τα πλεονεκτήματα των υπερή-
χων (Doppler), χωρίς καλώδια συνδεδεμένα σ’ αυτό. 
Με μια Bluetooth σύνδεση μεταξύ της κεντρικής μο-
νάδας και της συσκευής, παρέχεται η μέγιστη ακρί-
βεια ανίχνευσης των παθολογικών αιμορροϊδικών αγ-

γείων, με παράλληλη άνεση και ελευθερία χειρισμού 
της συσκευής, χωρίς κανένα περιορισμό στις κινήσεις 
του χειρουργού. Επιπλέον, η ασύρματη σύνδεση επι-
τρέπει την κυκλική κίνηση και το χειρισμό της συ-
σκευής σε όλες τις θέσεις που επιθυμεί ο χειρουργός 
πριν τη τοποθέτηση των ραφών (των απολινώσεων 
των αγγείων) σε όλους τους άξονες.
Τι είναι οι αιμορροϊδες – Συμπτώματα – Αίτια εμ-
φανισής τους
Όλοι οι άνθρωποι έχουν αιμορροΐδες στην περιοχή 
του πρωκτού. Αυτές είναι αιμοφόρα αγγεία, μικρές 
φλέβες και αρτηρίες, δηλαδή «σωληνάκια», που με-
ταφέρουν αίμα στην περιοχή του πρωκτού. Κατά τη 
διάρκεια της αφόδευσης,  δρουν σαν προστατευτικά 
«μαξιλάρια». Επειδή η νόσος αυτή αφορά μια περιο-
χή του σώματος  την οποία αρκετοί θεωρούν ταμπού, 
για να το συζητήσουν ή και να ζητήσουν βοήθεια φτά-
νουν στο γιατρό αργά, με προχωρημένα ενοχλήματα. 
Τα συμπτώματα που δίνουν οι αιμορροΐδες είναι: Πό-
νος στην περιοχή του πρωκτικού δακτυλίου, αιμορ-
ραγία, έκκριση βλέννης, τοπικός ερεθισμός, κνησμός, 
ασυμπτωματική ή επώδυνη διόγκωση, αίσθημα ατε-
λούς αφόδευσης.
Οι γιατροί θεωρούν ότι είναι πολλές οι αιτίες που ενο-
χοποιούνται για το πρόβλημα των αιμορροΐδων. Συ-
γκεκριμένα, η δυσκοιλιότητα που προκαλείται από το 
λεγόμενο «δυτικό» τρόπο ζωής (άστατη και κακή δι-

ατροφή, κρεατοφαγία, καθιστική ζωή, μειωμένη άσκη-
ση, καθημερινό άγχος κ.λπ.), η εγκυμοσύνη, η μεγά-
λη ηλικία, ο έντονος βήχας, η συχνή άρση βαρέων 
αντικειμένων σε κάποια επαγγέλματα, η συνήθεια ορι-
σμένων να σπαταλούν πολύ χρόνο στη λεκάνη της του-
αλέτας, αλλά και η κληρονομική προδιάθεση.   
Πλεονεκτήματα της μεθόδου υπερήχων
Η μέθοδος θεραπεύει τα τρία κύρια συμπτώματα της 
νόσου των αιμορροΐδων: την αιμορραγία, τον κνησμό 
και τον πόνο. Επίσης, αποκαθιστά την πρόπτωση των 
αιμορροΐδων έξω από τον πρωκτό και ελαχιστοποιεί 
τον πόνο κατά τη διάρκεια της εφαρμογής της, ενώ επι-
τυγχάνει κι ένα άρτιο αισθητικά αποτέλεσμα. Ακόμα, 
δεν προκαλείται εκτομή ή ακρωτηριασμός των ιστών, 
ούτε κάποια πληγή. Οι ασθενείς έχουν γρήγορη ανάρ-
ρωση και δυνατότητα άμεσης επιστροφής στην εργα-
σία και στις καθημερινές δραστηριότητές τους.
Η εξέλιξη της τεχνολογίας δίνει τη δυνατότητα η θε-
ραπεία των αιμορροίδων να γίνει και με τοπική αναι-
σθησία, όταν αυτό  είναι εφικτό. «Η επέμβαση», όπως 
εξηγεί ο Δρ Αναστάσιος Ξιάρχος, «τροποποιείται, ώστε 
να καλύπτει μεμονωμένα τον κάθε ασθενή, επιτυγχά-
νοντας άριστα αποτελέσματα και πλήρη ασφάλεια, 
καθώς καταγράφεται στη διεθνή επιστημονική βιβλι-
ογραφία το διαρκώς αυξανόμενο ποσοστό των ευχα-
ριστημένων ασθενών».
Λαμβάνοντας υπόψη το μεγάλο αριθμό χειρουργικών 
μεθόδων θεραπείας της νόσου, είναι αξιοσημείωτο να 
αναφερθεί ο παράγοντας της ασφάλειας που εξασφα-
λίζει η συγκεκριμένη μέθοδος, αφού δεν έχει κατα-
γραφεί ποτέ ούτε μία σοβαρή επιπλοκή μετά τη χει-
ρουργική αποκατάσταση της αιμορροϊδοπάθειας με 
τη χρήση υπερήχων.
Μετά τη Γερμανία και τις ΗΠΑ, το πρώτο και μονα-
δικό στην Ελλάδα ασύρματο μηχάνημα υπερήχων 
Trilogy έχει εγκατασταθεί στη Χειρουργική Κλινική 
στο Ιατρικό του Περιστερίου, του Ομίλου Ιατρικού 
Αθηνών, το οποίο και έχει τη μεγαλύτερη σειρά αντι-
μετώπισης περιστατικών με υπερήχους –πάνω από 
2000–, με εξαιρετικά αποτελέσματα.

ΣπαΣτε τα ταμπου!
υγεια

Η Ελίζαμπεθ Τέιλορ 
περιφρονούσε τα ταμπού 
και καλό είναι να σκεφτεί 
κανείς να κάνει το ίδιο 
όταν πάσχει από 
ασθένειες οι οποίες 
μπορούν να θεραπευτούν 
εύκολα στο πρώιμο 
στάδιό τους, όπως οι 
αιμορροΐδες.
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